



# 风暴潮来袭，海水倒灌养殖区

## 潍坊昌邑近三十个水产养殖棚被淹，损失上千万

本报潍坊3月21日讯(记者 李涛 王述) 20日凌晨一点多，一场突如其来的风暴潮让潍坊昌邑市柳疃镇塔尔堡村的近三十个水产养殖大棚遭袭，海水倒灌，养殖户养殖的大菱鲆有的游走，有的因缺氧窒息死亡，生活设施也被海水浸泡，损失上千万元。

21日中午，在昌邑市柳疃镇塔尔堡村的水产养殖区，道路泥泞不堪，沟渠里不时会发现一些死亡的大菱鲆沉落在海底。

来自辽宁葫芦岛养殖户高

健有两个养殖棚遭受重创。高健回忆称，20日凌晨一点四十分左右，正在睡觉的高健听见隔壁报警器报警，他起床时屋里已经灌满了30多厘米深的海水，外面更是一片汪洋。

昌邑市公安局柳疃边防派出所接到养殖户的报警电话后，10名边防武警迅速赶到现场参与救援。参与救援的沈鸿周副所长告诉记者，他们赶到时，路面上的积水有七八十厘米深，当时风力有七八级，部分养殖户被困在屋内，大家通过手电筒照明，先后背出十余名

老人，引导群众撤离到高坝上。

沈鸿周副所长告诉记者，海水涨潮是经常的事情，但像如此大的风暴潮，在昌邑应该是几十年来最严重的一次。

高健告诉记者，他的养殖棚是去年二月份建好的，池塘里的大菱鲆已养了一年，每条已经差不多一斤多重。此次风暴潮中，六万余尾大菱鲆跑了接近三万尾，冰柜、电机、电缆均遭破坏，加上缺氧死去的大菱鲆，损失近百万元。

与高健同样情况的还有养殖

户付桂英，付桂英家共养了8万多尾大菱鲆，20日的风暴潮，让她损失了3万多尾。付桂英告诉记者，现在大菱鲆的市场价每斤20元左右，去年最贵的时候达到40多元，很多养殖户想等价格涨再卖，没想到风暴潮来了。

记者采访得知，此次遭海水倒灌的养殖户共有十余家近三十个，损失上千万。这些被海水倒灌的养殖棚都处于低洼地带。记者采访得知，受灾养殖户都没有为养殖棚入保险。

▲风暴潮过后，仍有大量的积水留在养殖棚周围。



▲不少鱼缺氧而死。本报记者 孙国祥 摄



### 楼顶烟囱吹落 砸破楼下房顶

本报济南3月21日讯(记者 赵伟 实习生 侯肖笑) 家住济南回民小区的党先生反映，楼顶一个烟囱被大风吹下来，砸破了楼下小作坊的房顶。这种情况已不是第一次，小区居民希望相关部门全面排查楼顶。

21日下午，记者在现场看到，在党先生所住的单元楼前偏东处有一个不大的板房，房顶处铺了一层油纸。

党先生妻子黄女士介绍，19日下午4点半左右，当时外面刮大风，她在工作坊里干活，突然听到头顶“砰”的一声，一个20多斤的烟囱滚到了脚底下。“当时吓出一身冷汗，幸亏我没站在桌子处。”说到当时的情景，黄女士至今心有余悸。

居民邵先生也称，楼顶掉下东西砸破屋顶，这不是第一次了。“前两年，楼顶积雪掉下来，把小区里一家居民的房顶砸破了。”小区居民希望相关部门能够对小区屋顶全面排查一遍，免得被大风吹下东西砸到人。



财金播报

## 引领百姓金融生活新体验

# 交博汇：“汇”购物的网上商城

交博汇是交通银行推出的新一代网上商城，通过交博汇，企业可以建立自己的网上商务平台，客户也可以足不出户，尽享“e动交行”带来的网购、缴费、理财等金融生活新体验。

为企业整合渠道提供空间，“网上商城+线上金融”的运营模式为企业与个人客户提供全方位的服务体验。

**交博汇商品馆：**  
“宅”在家中也能购物

交博汇商品馆是由交通银行电子支付商户、品牌联盟商户、新拓展优质传统企业构成，以加盟和直营方式运营的开放式购物平台。客户通过注册用户或交通银行个人网银用户登录商品馆即可享受网上购物新体验。交博汇商品馆具有服装内衣、鞋包配件、家用电器、食品饮料、珠宝首饰等几十类商品，更有限时抢购、促销商品等优惠产品。

同时，交通银行手机

行也具有“手机交博汇”的特色功能。每周五手机交博汇都会推出购物特惠商品，共有8-10款特价商品可供客户选择，产品价格相比同类网上商城更加低廉。无需商场往返的劳顿，无需货比三家的辛苦，交博汇带您尽享便捷全新生活。

**交博汇生活馆：**  
足不出户也能缴费

交博汇生活馆为个人客户提供安全、便捷、专业的网上支付与缴费服务平台。客户通过交通银行个人网银登录交博汇生活馆网站即可享受包括缴费、充值、收账，以及理财与融资等丰富的生活服务功能。

据悉，生活馆网站还提

供交通银行信用卡在线还款功能，无任何手续费，银行级的金融服务全方位保障客户的个人信息及账户安全。

**交博汇企业馆：**  
安心办公也能采购

交博汇企业馆的企业馆主要为企业提供在线供求发布、交易洽谈、订单达成、资信认证、网上支付等服务的中小企业服务平台。交博汇企业馆融合了先进的B2B电子商务技术，不仅给供应商企业提供了一个全面展示自身企业形象、更是建立了供求双方在这一平台的交流互动体系。

作为交博汇企业馆的供应商，企业将不仅可以选

购商上门的被动交易模式，位可以通过主动采购商发布的求购信息进行主动出击，争取交易机会。

**交博汇金融馆：**  
外出旅行也能理财

“哪里可以查到最新的理财产品信息？”“怎样才能更全面地了解不同材质、不同结构的基金资料？”“投资者如何才能选择真正适合自己的基金呢？”“基金持仓期近也没有银行网点，还有什么途径可以实现个人资产的保值增值？”交博汇金融馆可以实现基金、理财、基金、保险等产品和业务的在线咨询和产品信息服务，可以提供更多资产配置增值的管理途径和方法。(张静)

**英大纯债基金 3月21日发售**

英大基金管理有限公司旗下首只公募产品英大纯债基金已获批，并将于3月21日在中国建设银行、券商及英大基金公司开始发行。资料显示，该基金由公司固定收益投资总监刘黑根担任基金经理，其投资经验丰富，管理风格稳健。该基金投资于固定收益类资产的比例不低于基金资产的80%，持有现金或者到期日在一年以内的政府债券的比例不低于基金资产净值的5%；同时，该基金专注于债，不参与股票发行申购，不参与投资股票、权证等权益类资产。

**工银安心增利 今日结束募集**

工银瑞信针对场内券商保本基金市场量身打造的场内实时申购货币基金——工银安心增利将于今日结束募集。场内实时申购货币基金以千元及以下的低门槛、T+0高费率、更高收益预期，正日益受到投资者青睐，成为打理闲置资金、提高投资效率的首选。理财人士建议，投资者在选择此类基金时，要参考基金公司旗下同类产品在业绩表现。以工银瑞信为例，该公司旗下转融通基金牛基金的工银货币2012年度收益率为4.05%，相当于活期利率(0.35%)的10余倍。

## 五大行去年净利或超7500亿

### 经济复苏助推银行延续良好业绩

记者日前获悉，工、农、中、建、交五大商业银行2012年实现净利润合计有望超过7000亿元，较2011年增长近12%，平均不良贷款率为0.99%，拨备覆盖率接近300%。

业内人士认为，中国经济复苏将有助中国银行业延续良好的业绩表现，预计今年五大行盈利增速在8%-10%。招商证券认为，除空一个ROE在20%以上、PE在6倍以下的行业不会转型，何况

2013年上市银行利润仍可平均增长10%以上。

去年以来，五大行净息差不断收窄，瑞银证券分析师孙旭表示，净息差收窄或好于预期，主要驱动因素包括：经济活动及资本市场回暖带动流动性存款占比回升，负债成本下降；实体经济复苏带动带来贷款投放集中有升；大行同业业务占比有所回升，对总揽覆盖效应减小。孙旭预计，今年一、二季度将为行业净息差阶段性低点。

数据表示，五大行2012年末资产总额达到60万亿元，在金融机构市场份额达到44.9%，同比增长11.9%，新增贷款近3万亿元，占比接近4成。

业内人士表示，中国银行业利润快速增长的秘诀在于“以量补价”，信贷规模扩张是主要支撑。今年信贷实施稳健的货币政策，M2达到13%同时新增贷款预计达到8.5万亿元以上，将对银行利润构成重要支撑。(张静明)

## 题材股再度登台唱戏 二次反攻高度未明朗

昨日股市开盘涨跌不一，环保板块早盘表现抢眼，领涨两市。昨日涨停的中信银行延续强势，券商、地产等权重股表现低迷，拖累股指尾盘冲高回落，临近尾盘盘力转弱。

据光大智慧财经基金流向统计显示，大盘资金昨天净流出21亿元。供水供气、银行、计算机、医药、电力等板块资金流入居前，流出居前的则是房地产、券商、酿酒食品、煤炭石油、机械。个股资金流入前五名分别是首创股份、创业环保、中恒集团、华夏银行、兴发

集团，资金流出前五名分别是方正证券、贵州茅台、万科A、华泰证券、山西汾酒。

从周四盘面来看，市场从周三权重股企稳反弹到题材唱戏的局面，短期来看，在经济基本面依然疲弱背景下，权重蓝筹股持续飙升并不现实，中小盘股的活跃活跃是主流。不过，需要留意的是，即使市场尚未出现二次反攻，其高度或也有限。操作上仍需谨慎把握节奏的把握，不宜过分激进。(陈诗琦)